## ERRATUM

## PC-904, a Novel Broad-Spectrum Semisynthetic Penicillin with Marked Antipseudomonal Activity: Microbiological Evaluation

H. NOGUCHI,\* Y. EDA, H. TOBIKI, T. NAKAGOME, AND T. KOMATSU

Research and Development Center, Pharmaceuticals Division, Sumitomo Chemical Co., Ltd., 4-2-1, Takatsukasa, Takarazuka, Hyogo 665, Japan

Vol. 9, no. 2, p. 262, Abstract, line 19: "... PC-904 is 7..." should read "... PC-904 is 4..." Page 262, column 1, line 21: Should read "... proved antipseudomonal activity: sulfoaminobenzylpenicillin BL-P 1462, guanylureido- and other acylureidobenzylpenicillins BL-P 1654..." Page 263, column 1, line 1: "Trytosoya" should read "Trypto Soya."

Page 265, Table 2, column 1, line 4: "Escherichia coli NIHJ" should read "Escherichia coli NIHJC-2."

Page 265, Table 2, column 1, line 12: "Shigella flexneri 2-2a" should read "Shigella flexneri 2a." Page 268, column 2, line 3: "human-serum-free media" should read "human serum-free media." Page 271, Table 7, column 6, line 3: "50" should read ">200."

Page 272, Table 10, footnote d, line 2: Should read ". . . postinfection.  $ED_{50}$  was calculated from survival rates 1 week after infection and was expressed as the amount of a single dose."

Page 272, Table 11, column 2, line 1: "<0.2" should read "0.1."

Page 273, Literature Cited, reference 1: ". . . Nature (London) New Biol . . ." should read ". . . Nature (London) . . ."

Page 273, Literature Cited, reference 3: "... V. Rodriquez..." should read "... V. Rodriguez..."

Page 273, Literature Cited, reference 22: Should read "... Charles C Thomas Publisher ..."